Haut sans manches en tissu léger

1. Si I‘utilisation d‘un point spécifique n‘est pas stipulée, utilisez un point droit.
2. Vous allez utiliser le pied-de-biche « J » (point droit/point zigzag).

e Superposez deux morceaux, puis cousez-les ensemble.

1,5¢cm

Laissez une
ouverture
de 10 cm
en bas.

Superposez sur 3 cm.

Vous allez réaliser un haut sans manches en tissu léger. e Placez le troisitme morceau en haut du morceau réalisé
Portez ce haut avec la jupe assortie pour composer a I’étape @ pour former une bande d’encolure. Cousez
une magnifique tenue. le troisiéme morceau sur le morceau réalisé a I'étape @

de maniere a les superposer sur une largeur de 10 cm.

Matériel

+ Voile de coton (carré de 60 cm de c6té) x 3

60 cm

60 cm

~

N

Pliez vers I'intérieur, puis cousez

un point d’ourlet invisible a la main.
00000000000000000000000000000000

Préparez les trois morceaux en repliant deux fois 30cm
les bords sur 5 mm et en les piquant de maniére
a obtenir des carrés de 58 cm de co6té.

Point d’ourlet invisible
cousu a la main.

Portez le vétement noué autour du cou et de la taille.

Pliez les trois morceaux en triangle.
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